

中办国办印发《意见》 常态化开展扫黑除恶专项斗争巩固专项斗争成果

>> 详见二版 >>

省委理论学习中心组深入学习《习近平谈治国理政》第三卷 张国清主持并发言 刘宁发言 周波出席

>> 详见三版 >>

吕志成检查全市疫情防控工作并强调

筑牢筑实防控屏障 持续巩固防控成果

本报讯（阜新日报记者 黄萍）5月20日，市委书记吕志成检查我市疫情防控工作开展情况。他强调，全市上下要时刻绷紧疫情防控这根弦，抓好常态化疫情防控工作，确保责任落实到位、措施执行到位，坚决筑牢筑实疫情防控铜墙铁壁，持续巩固疫情防控成果。

晟鑫冷链有限公司冷库是我市首站定点冷库。吕志成详细了解冷库运行、人员隔离等情况，并来到监管办公室，查

看视频监控和出入库台账。他强调，要严格落实进口冷链食品首站定点制度，加强对冷链食品及从业人员的管理，实现全过程闭环管理，确保有效切断传播途径、降低感染风险，把好冷链食品尤其是进口冷链食品安全关。

在市疾控中心，吕志成仔细查看新冠疫苗储存冷库，认真询问疫苗运输、储存、分配等相关情况。他强调，疾控机构在疫苗接种工作中承担着疫苗配送、接

种工作技术指导等重要职责，责任重大、任务艰巨。疫苗安全是疫苗接种工作的重中之重，要不惜一切代价保证疫苗质量，坚持全链条管理，保障各项工作无缝对接，坚决确保疫苗安全。

随后，吕志成主持召开全市重点行业从业人员疫苗接种工作推进会议，听取全市金融、交通、煤炭、快递、通信等行业从业人员疫苗接种情况汇报，分析存在问题，部署下一步工作。（下转二版）

我县加快推进47号地项目建设

本报讯（记者 孟庆杰 马洪涛）5月19日，县委书记刘彦鸿、代县长包峰及县委相关领导深入县旧城改造47号地进行实地考察，并在县委常委会议室召开座谈会，就47号地改善生态及居住环境等项目建设工作进行研究部署。

县委办、政府办、总工会，县住建局、教育局、自然资源局、水利局、财政局等相关部门负责人陪同考察并参加座谈。

县旧城改造47号地总面积约1600亩。我县本着“改善生态环境、提高居民生活质量、合理利用土地、建设生态良性循环城市”的发展理念，从战略高度，对该地块实施统一规划建设，计划打造沿河带状公园、建设“四馆一心一校”，即：文化馆、博物馆、档案馆、民族特色展示馆、培训中心及启智学校等，并加快推进项目建设步伐。

考察中，刘彦鸿详细询问了该地块

生态环保、居民拆迁、土地性质及利用方案、基础设施及配套等相关情况，对住建、自然资源等部门前期开展的相关工作予以肯定。

在随后召开的座谈会上，县委相关领导及县住建、自然资源等部门负责人介绍了47号地政策项目资金争取计划、拟建项目情况说明及项目规划方案等情况。（下转三版）

刘彦鸿深入城区街道办事处调研

本报讯（记者 张领山 张彪）5月17日，县委书记刘彦鸿带队到城区街道办事处调研城区规划、环境卫生、疫情防控、双招双引、税收等工作，并主持召开座谈会，深挖城区街道发展潜力，帮助解决实际问题，支持城区街道发展。县委相关领导以及县委办、县财政局、人社局、住建局、卫健局、税务局等相关部门负责人陪同调研。

座谈中，刘彦鸿听取了城区街道主要负责同志的汇报，并和与会部门一同以问题为导向，解决在党建、发展、改革、民生、

稳定等工作中存在的困难和问题。

刘彦鸿要求，城区党员干部要提高认识、统一思想，发挥基层党组织的积极性，抓经济、促发展，壮大集体经济；要负起属地责任、属事责任，深化底线思维，明确职责，主动担当。他强调，要整合优化有关资产和资源，着力将城区街道打造为阜蒙县的政治中心、经济中心、文化中心。一要以社区为单位和社区内的中省直单位合作做大党建工作；以8个社区、2个村与县直单位的“千千结”活动为支撑，做好共建工作，进一步解决属地、属事问题，研究发展工作。二

要向改革要出路，向创新要办法。发展是第一要务，创新是第一动力，人才是第一资源，要用发展的办法解决发展中的问题。城区街道要责权利相统一，努力实现由“35+1”向“1引领35”方向转变。三要从时间表、线路图、任务书、责任人的角度切入，抓功效。要做到事不过夜，主动对接，把各项工作全面落实到实处。四要落实5月16日县疫情防控指挥部要求，抓好防控工作，压实防控责任。要继续保持务实肯干、勇于担当的工作作风，攻克难点，打造亮点，推动各项工作再上新台阶。

刘彦鸿深入七家子镇调研

本报讯（记者 丁枫林 李司佳）5月17日，县委书记刘彦鸿深入七家子镇调研农村人居环境整治、“三沟”精神党性教育基地建设和疫情防控工作。县委相关领导及县委办、县农业农村局、卫生健康局、交通运输局等相关部门负责同志参加调研。

调研中，刘彦鸿要求，要继续加大农村人居环境整治力度，彻底解决四边、三堆问

题，彻底清除小广告及垃圾、杂物，打造优美宜居的农村环境。

在“三沟”精神党性教育基地，刘彦鸿察看了“三沟”精神纪念馆、教室、食堂、宿舍的基础设施建设和卫生情况。他要求，要全力以赴提高接待标准和服务水平，做到标准要高，细节要细，工作要实。

随后，刘彦鸿一行来到七家子镇石场村卫生室，对预诊分诊流程和隔离室

设置等进行了检查指导。他强调，新冠疫情防控常态化下，一定要端正态度，首诊医生必须做到应知应会，遇到发热病人要严格按照规定流程处置，坚决落实首诊负责制；县疫情防控指挥部数据组要实时推送有效数据，管控组要对返乡人员和密切接触人员做到核酸检测100%，集中隔离和居家隔离100%，做到见人见面见实情，确保打赢疫情防控攻坚战。



阜蒙县多点发力战疫情

本报讯（阜新日报记者 曹宏伟）在疫情防控工作中，阜蒙县一手抓防疫，一手抓经济社会发展，坚持“防”“守”“攻”相结合，实现了疫情防控和经济社会发展“双战双赢”。

全面布防——针对疫情不断变化的形势，始终坚持全面布防。阜蒙县卫健局等部门启动卫生应急电话，实行24小时值班值守和无缝交接制度，相关部门分别制定防控方案，设置预检分诊和发热门诊，完善物资储备，并向民众进一步普及疫情防控知识。

坚决死守——全县各防保站及村医配合当地政府，逐户排查外来人员，未雨绸缪，做到“早发现、早报告、早诊断、早隔离、早救治”。

有效进攻——在疫情防控工作中，全县针对各医疗机构院内感染工作、核酸检测工作、流行病学调查工作、隔离宾馆设置工作等方面不断加大管理力度，提升工作质量。

在疫苗接种工作中，全县疫苗接种点设置科学、疫苗分配合理、人群接种有序、督导调度顺畅，全力做到疫苗接种“安全、有序、高效”。截至5月16日18时，阜蒙县疫苗接种总剂次为90692剂次。目前，该县进一步采取强化宣传、行政干预、加强培训等举措，确保疫苗接种全程规范化。



阜新银行
BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844